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51. ZLÍN FILM FESTIVAL VZDÁ HOLD TAKÉ MAĎARSKÝM FILMAŘŮM
Zlín,  4. dubna 2011
ZLÍN FILM FESTIVAL 2011 – 51. Mezinárodní festival filmů pro děti a mládež ve Zlíně uspořádá ve čtvrtek 2. června 2011, v rámci svého pátého dne, Maďarské filmové fórum – Maďarský národní den. Budou jej tvořit projekce vybraných maďarských snímků a večerní Maďarská Čardáš Party na počest maďarských filmařů. Na ni přislíbil svou účast i oscarový režisér István Szabó a také v Čechách a na Moravě nesmírně oblíbený herec János Bán, představitel Otíka Rákosníka v Menzelově snímku Vesničko má středisková.
„Není to jen výraz naší podpory maďarskému předsednictví v Radě EU,“ vysvětluje tiskový mluvčí festivalu Martin Pášma, „chceme především vzdát hold maďarským filmařům a celé jejich bohaté kinematografii, jež má s tou naší mnoho společného.“ M. Pášma dále uvedl, že Maďarsko bylo ještě před dvaceti lety – za dob existence československého státu - naším sousedem. Ba co víc, ještě před sto lety, jak říká, jsme byli s Maďary krajany v rámci Rakousko-uherské monarchie. O blízkosti kultur i národů podle něj svědčí také fakt, že i po roce 1989 jsme úzce spolupracovali. Ať již na vládní úrovni pod hlavičkou Visegrádské čtverky či v oblasti oficiálních i neoficiálních kulturních vazeb.

„Ačkoliv i v nedávné minulosti byly česko, respektive československo – maďarské vztahy ne vždy zcela a jednoznačně přátelské, v dnešní době jsou – zejména na kulturní bázi - vynikající.“ dodal M. Pášma

51. ZLÍN FILM FESTIVAL 2011 již zveřejnil, že coby porotce získal význačného animátora a režiséra Bélu Ternovszkyho, který usedne v porotě pro animované filmy. Oproti tomu do poroty evropských debutů směřuje další známý maďarský tvůrce.

„Je nám ctí, že o udělení Ceny Evropa pro nejlepší evropský první film – čili režisérský hraný debut spolurozhodne maďarský režisér György Pálfi,“ říká manažerka VIP Guest Service zlínského festivalu Míla Řádová.

Součástí Maďarského filmového fóra – Maďarského filmového dne budou i projekce několika současných maďarských snímků. O které konkrétní tituly půjde, bude známo zhruba v polovině dubna. Na přípravě programu Maďarského filmového fóra spolupracuje představitel Brněnského maďarského občanského sdružení Pavel Lelovics (Pál Lelovics). Zajímavostí je, že pochoutky pro večerní slavnost na střeše zlínského mrakodrapu (budova č. 21 – sídlo Krajského úřadu Zlínského kraje) se budou připravovat pod dohledem jednoho z předních maďarských šéfkuchařů. Účastníci setkání se rovněž mohou těšit na vystoupení maďarského folklorního sdružení. O obou protagonistech se v tuto chvíli stále ještě jedná.  
51. ročník ZLÍN FILM FESTIVALU proběhne od 29. května do 5. června ve Zlíně a několika dalších městech České republiky. Kromě čtyř tradičních mezinárodních soutěží (hraný film pro děti, hraný film pro mládež, animovaný film a evropský debut) přinese celou řadu nesoutěžních tzv. informativních sekcí. Mezi nejvýznamnější budou patřit Dny italské kinematografie a Walt Disney.

Vedle zmiňovaných maďarských tvůrců do porot zasednou britský skladatel japonského původu Youki Yamamoto, bulharský herec Ivan Barnev, z domácích to budou: režisér Jan Hřebejk, výtvarnice a ilustrátorka Galina Miklínová a publicista a dramaturg Jaroslav Sedláček. 
„Úroveň každého mezinárodního festivalu vedle kvalitních filmů v soutěžích vytváří i hodnotné poroty,“ říká umělecký ředitel ZFF Petr Koliha a dodává: „letošní složení našich zlínských porot přivítá řadu výjimečných filmových profesionálů, ale i řadu mladých jiskřivých tvůrců, včetně dětských porotců. Věřím, že jejich práce přinese ocenění těm nejzajímavějším filmům pro děti a mládež, ale i snímkům v oblasti animovaného filmu a evropských prvních filmů.“
Po uzavření padesátileté historie, v níž se zlínský festival transformoval z národní přehlídky malého rozsahu do světově uznávané obří filmové události, přichází 51. ZLÍN FILM FESTIVAL s řadou novinek. Mezi nejvýznamnější patří úprava názvu na ZLÍN FILM FESTIVAL – Mezinárodní festival filmů pro děti a mládež ve Zlíně. Další významnou změnou je redesign. Nové logo i celý vizuál se opírá jednak o tvar hlavní ceny festivalu Zlatý střevíček, vytvořenou akademickým sochařem Radimem Hankem, druhak o grafický motiv filmového plátna či chcete-li monitoru, resp. obrazovky. V neposlední řadě je velkou změnou rovněž umístění centra festivalového dění do nové budovy Kongresového centra ve Zlíně, postaveného podle návrhu přední české architektky vynikajícího mezinárodního renomé Evy Jiřičné.
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