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ZFF NA BERLINÁLE OZNÁMÍ JMÉNA TŘÍ POROTCŮ 51. ROČNÍKU: 
REŽISÉR JAN HŘEBEJK, HEREC IVAN BARNEV A VÝTVARNICE GALINA MIKLÍNOVÁ
Zlín, Berlín, 15. února 2011, M. Pášma

ZLÍN FILM FESTIVAL – Mezinárodní festival filmů pro děti a mládež ve Zlíně dnes v rámci své prezentace na Berlinale ústy uměleckého ředitele Petra Kolihy oznámí, že účast v hlavní porotě 51. ročníku ZFF přijal režisér Jan Hřebejk. Druhou významnou osobnost se ZLÍN FILM FESTIVALU podařilo získat do poroty mezinárodní soutěže evropských prvních filmů (režisérských debutů). Je jí bulharský herec Ivan Barnev, českému diváku známý především z filmu J. Menzela Obsluhoval jsem anglického krále. Do třetice všeho dobrého – ZFF se na Berlinale pochlubí, že porota pro animovaný film bude při letošním ročníku oplývat účastí významné české výtvarnice animovaných filmů a ilustrátorky Galiny Miklínové.
Informace zveřejní Petr Koliha v proslovu, jímž bude zahájena oficiální party ZLÍN FILM FESTIVALU, která se uskuteční v úterý 15. února 2011 v Generation Lounge, ve 4. etáži budovy Potsdamer Platz 11. Od 18 hodin zde Petr Koliha a Nela Fišerová, manažerka mezinárodního PR, odprezentují novinky ZLÍN FILM FESTIVALU a témata jeho 51. ročníku. 
Jan Hřebejk (nar. 1967), absolvent FAMU,  je přední český filmový, televizní i divadelní režisér. Jeho filmografii tvoří řada úspěšných snímků, mezi nejpopulárnější patří Pelíšky, Pupendo, Horem pádem,  a další. Jan Hřebejk je trojnásobným držitelem Českého lva. Jeho snímek Musíme si pomáhat byl nominován na Oscara v kategorii cizojazyčných snímků. Na 51. ročníku ZFF bude Jan Hřebejk členem Mezinárodní odborné poroty pro hraný film (tzv. hlavní poroty), jež mimo jiné uděluje hlavní cenu festivalu Zlatý střevíček nejlepším hraným filmům pro děti a mládež.

Ivan Barnev (nar. 1973) je populární bulharský herec, pro českého diváka známý díky excelentnímu výkonu v hlavní roli snímku Obsluhoval jsem anglického krále. Vedle řady bulharských filmů se podílel rovněž na několika filmových dílech americké produkce, hrál například v thrilleru Vlak do pekel (Train) režiséra Gideona Raffa z roku 2008. Na 51. ročníku ZFF bude Ivan Barnev členem Mezinárodní odborné poroty pro soutěž Evropských debutů.
Galina Miklínová (nar. 1970) je významná česká výtvarnice a ilustrátorka. U prof. J. Barty vystudovala na Vysoké škole uměleckoprůmyslové v Praze obor Filmová a televizní grafika. Z jejích filmových děl patří mezi nejznámější večerníčkový cyklus O Kanafáskovi, jako ilustrátorka se krom Harryho Pottera podílela na řadě knih Pavla Šruta. Na 51. ročníku ZFF bude Galina Miklínová členkou Mezinárodní odborné poroty pro animovaný film, která mimo jiné udělí Zlatý střevíček nejlepšímu animovanému filmu pro děti a mládež.
Z novinek, které jsou na Berlinale ze strany delegace ZFF dále prezentovány, jsou nejpodstatnější: upravený název festivalu (ZLÍN FILM FESTIVAL – Mezinárodní festival filmů pro děti a mládež ve Zlíně), nové logo i celkový design, nové centrum festivalu ve zlínském Kongresovém centru navrženém zlínskou rodačkou – architektkou světového věhlasu Evou Jiřičnou.
Prezentační materiály ZFF naleznou návštěvníci Berlinale na řadě míst. Tím nejdůležitějším je ovšem stánek Českého filmového centra na Evropském filmovém marketu (European Film Market), jenž tradičně sídlí v budově Martin Gropius Bau. Niederkirchnerstrasse 7, stojící v bezprostřední blízkosti někdejší Berlínské zdi.  

Hlavními tématy nadcházejícího 51. ročníku ZFF jsou vedle stávajících tradičních mezinárodních soutěží (hraný film pro děti, hraný film pro mládež, animovaný film a evropský debut) Dny italské kinematografie, zvláštní sekce věnovaná Waltu Disneymu (110 let od narození) a řada jubileí světové i české kinematografie. Pozornost bude věnována rovněž 75. výročí vzniku zlínských filmových ateliérů, založených J. A. Baťou coby studio reklamních snímků obuvnického koncernu Baťa.
Letošní ZLÍN FILM FESTIVAL proběhne ve Zlíně, Praze a dalších několika městech České republiky od 29. května do 5. června. Půjde o první ročník, uskutečněný po jubilejním zlatém padesátém festivalu. Jím byla ukončena ta část neuvěřitelně dobrodružné historie, v níž se ze zlínské přehlídky domácí tvorby pod hlavičkou Československého státního filmu stala akce mezinárodního věhlasu, úspěšně fungující i v nových tržních poměrech.    
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